ΤΟ  ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΡΟΚΕΩΝ ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος  σύμφωνα   την υπ’ αριθμ. 33120/ΓΔ4/28-02-2017 Υ.Α. (ΦΕΚ 681/τ.Β’/06-03-2017) προς κάθε ενδιαφερόμενο ταξιδιωτικό πρακτορείο, προκειμένου να του αναθέσει, λαμβάνοντας υπ’ όψιν ποιοτικά και ποσοτικά χαρακτηριστικά των προσφορών, τον προγραμματιζόμενο περίπατο - μετακίνηση – εκπαιδευτική  επίσκεψη των μαθητών του σχολείου  σε  Μυστρά (κάστρο) - Σπάρτη, την ΠΕΜΠΤΗ   16 Μαΐου 2019,  κατά τις ώρες 08:00 – 14:00 περίπου,  σύμφωνα με τις παρακάτω προδιαγραφές:
α) Προορισμός: Κροκεές  –  Μυστρά (Κάστρο)  – Σπάρτη – Κροκεές .
β) Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων: 44  μαθητές και 4 συνοδοί καθηγητές. 
Σύνολο: 48 άτομα
γ)  Μεταφορικό μέσο: μισθωμένο λεωφορείο.
δ) Ζητούμενες υπηρεσίες-πρόγραμμα επισκέψεων:  Κροκεές – Κάστρο Μυστρά (αποβίβαση στην πάνω πύλη μετά 2 ώρες περίπου επιβίβαση από κάτω πύλη ) – Σπάρτη (αποβίβαση –επιβίβαση περίπου στις 13:00 ) – Κροκεές .
    Οι προσφορές θα πρέπει να παραδοθούν ιδιοχείρως ή να αποσταλούν  στη διεύθυνση του σχολείου μας μέχρι και την  ΔΕΥΤΕΡΑ 13-5-2019,  ώρα 11.00 π.μ.  και να περιέχουν:
α) την τελική συνολική τιμή του ταξιδιού,
β) την οικονομική επιβάρυνση ανά μαθητή και
γ) υπεύθυνη δήλωση ότι το γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ (εκτός από ΚΤΕΛ,  βάση του νόμου 2446, άρθρο 1, παράγραφος 2β).
δ) Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή.
Το άνοιγμα των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την ίδια μέρα στις  11:30 π.μ.
                 
Ο Διευθυντής
Κυριάκος  Τραγάς
